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Lomtalanítási hulladék elszállítási igénybejelentő 

Az űrlap teteje

Tervezett dátum: 
Név (kötelező):
Fogyasztó szám (kötelező):
 

E-mail (nem kötelező):
 

Telefon (kötelező):
 

Lom megbecsült mennyisége (m3):
 

Település:
 

Utca házszám:
 

Megjegyzés:
 
 
Kitöltés dátuma:
Aláírás:
Tájékoztató
Az űrlap alja
Lomtalanítási hulladék elszállítási igénybejelentő lapját minden esetben a lomtalanitas@arieskft.hu e-mail címre kérjük megküldeni.

A lomtalanítási igényeket nyilvántartásunkban rögzítjük, majd az Ügyfelek által megadott elérhetőségeken felvesszük a kapcsolatot a lehetséges időpontokról. A lomtalanítási hulladék elszállítására minden hét keddi és csütörtöki napján kerülhet sor.

A lomtalanítást kizárólag díjhátralékkal nem rendelkező ügyfeleink vehetik igénybe évente 1 alkalommal, függetlenül a kihelyezett mennyiségtől. A kihelyezett lomot adott esetben fotóval dokumentáljuk!
A lomtalanítás időpontja akkor tekinthető véglegesnek, amikor az általunk felajánlott időpontot írásban visszaigazolják, hogy az az Önök számára elfogadható. A visszaigazolt időpontot követően, amennyiben esetleg mégsem kerülne kihelyezésre a lom, cégünknek nem áll módjában másik időpontot biztosítani.  

A díjmentesen kihelyezhető mennyiségnek korlátja nincs. A kihelyezett lomtalanítási hulladékról fotó készülhet, mely alapján igazolható, hogy a lomtalanítási hulladéknak nem minősülő hulladékot miért nem szállítjuk el. A helyszínen hagyott hulladék visszapakolásáról az ingatlantulajdonosnak kell gondoskodnia.
Kérjük, hogy a lom hulladék közé ne kerüljön háztartási (kommunális) hulladék, állati vagy növényi eredetű szerves hulladék, folyékony halmazállapotú hulladék, építési - bontási törmelék, elektronikai hulladék, zöldhulladék, tűz- és robbanásveszélyes, valamint veszélyes anyagokat tartalmazó hulladékok (pl.: festékek, olajok, akkumulátorok, vegyszerek, palatetők, szigetelő anyagok), mert azokat társaságunk nem szállítja el.
Ezúton hívjuk fel a Tisztelt Lakosság figyelmét, hogy a bejelentés nélkül történő hulladék kihelyezése illegális hulladéklerakásnak minősül. Az illegális hulladék elhelyezése hatóságilag tilos! A vonatkozó jogszabályok értelmében a szabálytalankodóknak bírságot kell fizetnie!
A lomtalanítási hulladékot, reggel 7:00 óráig kell az ingatlanuk elé kihelyezni úgy, hogy az a hulladékgyűjtő célgéppel megközelíthető legyen. A későbbi időpontban kirakott lomokat díjtérítés ellenében tudjuk elszállítani, mivel a munka átszervezése többletköltséget jelent a Kft-nek. 
Együttműködését köszönjük! 

























































Érvényes: 2019.04.11. Jóváhagyta: Szarvas Tibor igazgató

