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FO 07-V3


A kommunális hulladékszállítási szolgáltatási számlák díjbeszedős kiegyenlítése mellett ügyfeleink az alábbi díjfizetési módok közül választhatnak:

1/
Egyéni átutalás

Az egyéni átutalás választása esetén Ön a számlán (kibocsátást követően postai úton megküldjük) szereplő fizetési határidőn belül bármikor és bárhonnan elutalhatja a díjat. A beazonosíthatóság érdekében szükséges, hogy a számlán szereplő fogyasztószámra és névre valamint az ingatlan címére hivatkozni szíveskedjék. A díj utalásához az alábbiakban ismertetjük cégünk NHKV Zrt. 10300002-10654068-49020146 számláját. 
2/
Csoportos átutalás

A csoportos átutalás az egyik legkényelmesebb megoldás a szolgáltatási díj kiegyenlítésére. Önnek nem kell mást tennie csak a pénzintézetében egy megbízást adni arra, hogy cégünk a folyószámlájáról negyedévente leemelhesse a szolgáltatás díját. A pénzintézet társaságunkat kiértesíti a fizetési mód változtatásáról. A szolgáltatási számlát a kibocsátást követően postai úton megküldi cégünk.
3/
Csekken történő fizetés

Cégünk csekkes fizetési módot csak a díjhátralékkal nem rendelkező ügyfeleinek ajánl fel. Felhívjuk szíves figyelmét, hogy abban az esetben, ha egy negyedévi szolgáltatási díj befizetésével késedelembe esik, kénytelenek vagyunk díjbeszedős fizetési módra átállítani. A csekkes fizetési mód azon ügyfeleinknek előnyös, akik munkájuk, elfoglaltságuk miatt a díjbeszedőkkel nehezen tudják felvenni a kapcsolatot. A szolgáltatási számlát a csekkel együtt negyedévente megküldjük.
Amennyiben a fenti fizetési módok közül Önnek kedvező megoldást ajánlottunk, kérjük, hogy az alábbi nyilatkozaton azt megjelölni, továbbá az adatokat kitöltve cégünkhöz visszajuttatni szíveskedjék.
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Nyilatkozat díjfizetési mód változtatásához
Név:

Cím:

Fogyasztószám:

Az Önök által felajánlott fizetési módok közül az alábbit választom:



1/
Egyéni átutalás


2/
Csoportos átutalás


3/
Csekkes fizetési mód
Dátum:
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